

Театральная площадь в Иркутске

Поддержать инициативу архитекторов и художников по созданию в Иркутске Площади искусств призвал сегодня директор Драматического театра Анатолий Стрельцов.

Программа обновления театра к 150-летию предполагала помимо грандиозной реконструкции еще и создание площади искусств, где расположились бы памятники русских и зарубежных классиков. Однако, в свое время на воплощение проекта не нашлось ни специалистов, ни времени, ни денег. Вопрос повис в воздухе. Сегодня после всех юбилейных торжеств создание площади искусств вновь заинтересовало архитекторов и художников. Вот только желающих вложить средства в это благородное дело пока нет. Сквер вокруг театра стал для многих иркутян излюбленным местом отдыха. Здесь удобные скамейки, красивые фонтаны. Пенсионеры из близлежащих домов считают это место парком отдыха, а молодежь - прекрасным местом для встреч и свиданий. Администрация театра и архитекторы смотрят дальше: возродить духовность нужно в соседстве с великими мира сего. Это было бы не просто красиво, но и патриотично.

Предполагаемый список драматургов и литераторов сегодня уже есть. Это будет двадцать великих знаменитостей всех эпох и народов, которые завершит композицию "этого поистине золотого дворца". Сценография также готова и ждет своих будущих обитателей. Ведущий архитектор города Артем Папанян предполагает устанавливать по несколько памятников в год, к примеру, к Дню области в следующем году планируется открыть три скульптуры. Во сколько обойдется каждая фигура заказчикам сказать трудно: все зависит от материала, композиции и объема работ. Первый вклад в общее дело внес Вадим Михайлов, президент фонда творческой поддержки культурно-творческих инициатив из Братска. Он подарил городу скульптуру Александра Пушкина, выполненную Геннадием Клейменовым.

Решать, какая фигура будет располагаться на площади искусств, будут жители города. На предварительный конкурс скульпторов и макетов памятников смогут попасть все желающие. В композицию обязательно войдут скульптуры Николая Охлопкова и Александра Вампилова.

Театр обращается к состоятельным людям с просьбой принять участие в создании площади искусств. Имя каждого мецената будет выгравировано на памятнике.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)